

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.03.2009 19:31:09

формирования заключения врача: 30.03.2009 22:06:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84072/answer/84272>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Наличие солей оксалатов в моче - нормальное явление, которое встречается и у здоровых людей и зависит от вида принимаемой пищи. Педиатр прав - сейчас никакого лечения не требуется. Когда ребенок подрастет - давайте пить больше жидкости. Удачи.